



亞洲大學與大里工業區廠商協進會簽訂策略聯盟！---

亞洲大學等校與台中市大里工業區廠商協進會，簽訂產官學策略聯盟，亞大副校長鄧成連代表簽署。



圖說：右起為亞洲大學副校長鄧成連、朝陽科技大學校長鍾任琴和大里工業區廠商協進會理事長許文憲等人，簽訂產官學策略聯盟。

台中市大里工業區廠商協進會2月20日晚間舉辦「產·官·學策略聯盟簽約儀式」，由亞洲大學（Asia University, Taiwan）副校長鄧成連、修平科技大學校長鍾瑞國、朝陽科技大學校長鍾任琴及勤益科技大學教授賴雲龍，與廠商協進會理事長許文憲簽署合約，為中部各大專院校與園區廠商策略聯盟踏出第一步，展開產官學合作。

大里工業區廠商協進會2月20日晚間6時在聯絡服務中心舉辦「產·官·學策略聯盟簽約儀式」，經濟部工業局大里工業區服務中心主任王文宗等代表也到場見證，簽約儀式簡單隆重。

亞洲大學副校長鄧成連表示，亞大創校12年，積極拓展產業交流與實習合作的機會，關注學生職場競爭力的培育，產學合作方面的成果也逐年增加，內容涵蓋綠色能源、觀光旅遊、醫療照顧、生物科技、文化創意、精緻農業等6大新興產業，成果豐富且多樣。

亞洲大學副校長鄧成連表示，亞大創校12年，積極拓展產業交流與實習合作的機會，關注學生職場競爭力的培育，產學合作方面的成果也逐年增加，內容涵蓋綠色能源、觀光旅遊、醫療照顧、生物科技、文化創意、精緻農業等6大新興產業，成果豐富且多樣。

亞洲大學辦學績效卓著，教學、研究量不斷提升，不但連續8年獲得教育部評為教學卓越大學，教師也注重跨領域的研究，目前的論文數在全國163所大專院校中排名24名。此次與大里工業區廠商協進會簽合作，期望透過亞大豐富的資源與工業區廠商共同合作，將產、官、學三方更緊密的實質合作關係。

亞大產學長林君維進一步指出，亞大與工業區廠商進會策略聯盟，可建構實質產學合作基礎，將學術界資源引進產業，藉由產學人力資源菁英整合，培育企業優秀人才，提供企業員工進修、產業技術升級等整合服務，除了提升企業競爭力，更有助中部產業及優秀人才的培育。



圖說：亞洲大學等校與台中市大里工業區廠商協進會，簽訂產官學策略聯盟，簽約人員一同合影。